
• Complétez les phrases. 

ministre Nouvelle-France colonies 
chemin de fer Haut-Canada provinces 

1 ) La France cède la à l'Angleterre 

en 1763. 

2) En 1873, le Canada compte sept . 

3) Wilfrid Laurier devient Premier 

du Canada en 1896. 
4) Le gouvernement britannique divise le Canada en deux 

5) En 1791, les deux colonies du Canada sont le Bas-Canada 
et le . 

6) La construction du se termine 
en 1885. 



Le Canada en 1867 

• Faites un "X" sur les 4 provinces 
canadiennes de 1867. 



Les sons : "ou", "u" et T \ 

• Soulignez les sons "ou" et "u". 

Le gouvernement britannique divise le Canada en deux colonies. 

Une loi réunit les deux colonies du Canada. 

La confédération canadienne réunit le Nouveau-Brunswick, 
la Nouvelle-Écosse, l'Ontario et le Québec. 

La construction du chemin de fer se termine en 1885. 

Le train traverse le pays d'un bout à l'autre. 



Les sons "ou", "u" ou " i " . 

• Écoutez et cochez ( ) la bonne case. 

ou u i 
1 ) Nouvelle-France V 
2) britannique 
3) divise 
4) réunit 
5) Union 
6) colonie 
7) Ontario 
8) île 
9) Canada 

10) ministre 
11) immigrant 
12) États-Unis 
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